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<11장 연습문제 정답>

연습문제 11.1

1.  ⒜                               ⒝      

       ⒞                               ⒟      

       (e)                              (f)       

3. ⒜    
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               ⒟   
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5.     ×        ×  이라 하면         ×  이다. 따라서

         ×     ×      ×       

      이다.

7. ⒜ 대칭행렬이 아니다.               ⒝ 대칭행렬이 아니다.

      ⒞ 대칭행렬이다.                    ⒟ 대칭행렬이 아니다. 

연습문제 11.2

1. ⒜  는 정의되고  의 크기는  ×  이다. 

      ⒝  는 정의되지 않는다.
      ⒞  는 정의되지 않는다.   
      ⒟  는 정의되고  의 크기는  ×  이다.
      (e)  는 정의되고  의 크기는  ×  이다.
      (f)  는 정의되고  의 크기는  ×  이다.
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3. ⒜  
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            (f)      

      (g)   
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             (h)    
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5.  
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이다. 따라서   ≠         이다. 

7. ⒜  
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연습문제 11.3

1. ⒜ det                     ⒝ det    

      ⒞ det                  ⒟ det   

      (e) det                    (f) det   
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3. ⒜ 역행렬을 갖는다.               ⒝ 역행렬을 갖지 않는다.

      ⒞ 역행렬을 갖지 않는다.          ⒟ 역행렬을 갖는다.
      (e)  역행렬을 갖는다.              (f) 역행렬을 갖지 않는다.
      (g) 역행렬을 갖지 않는다.          (h) 역행렬을 갖는다.
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